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1η μέρα: 18/3/12 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
 Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για 

τον Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω.  
 

2η μέρα: 19/3/12  - ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ – ΜΥΚΗΝΕΣ  - ΝΑΥΠΛΙΟ  
Άφιξη  στο  λιμάνι  του  Πειραιά, επιβίβαση  στο  πούλμαν  & ξεκινάμε   για  να  επισκεφθούμε  

την  Επίδαυρο. Εκεί  θα  δούμε  το  Θέατρο που  βρίσκεται  σε  
πλαγιά  του  Κυνόρτιου  όρους  μέσα  στο  λατρευτό  χώρο που  
χτίστηκε  σύμφωνα  με  τον  Παυσανία  τον  4ο  αιώνα  π.χ. από  
τον  αρχιτέκτονα  και  γλύπτη  από  το  Άργος  Πολύκλειτο  τον  
Νεότερο. Μέσα  σε  πευκοφυτεμένη  πεδιάδα  μπροστά  στο  
αρχαίο  Θέατρο  θα  δούμε  τα  ερείπια  του  σημαντικότερου  
ιερού  του  Ασκληπιού , του  θεού  της  υγείας. Στο  γύρω  
αρχαιολογικό  χώρο θα  δούμε  το ναό  του  Απόλλωνα  
Μαλεάτη  4ου  π.χ. αιώνα , ακριβώς  πίσω  από  το  θέατρο. Το  

γυμνάσιο  θυμίζει  την  παλαίστρα  της  Ολυμπίας  με  την  μεγάλη  εσωτερική  αυλή  και  το  
περιστύλιο , ενώ  λίγο  πιο  πέρα  θα  δείτε  τα  ερείπια  της  στοάς  Κότυος  και  μικρής  
παλαίστρας.  Μετά  την  παλαίστρα  θα  δούμε  τα  υπολείμματα  του  κρηπιδώματος  του  ναού  
της  Θέμιδας  και  τα  θεμέλια  του  ναού  της  ‘Άρτεμης , το  άβατο και  τη  θόλο. Αφού 
αφήσουμε την Επίδαυρο θα αναχωρήσουμε  για  τις  Μυκήνες. Άφιξη στις Μυκήνες, όπου θα 
επισκεφθούμε την ακρόπολη και θα δούμε την γνωστή πύλη των λεόντων, το Μέγαρο, κλπ. 
Αφού αφήσουμε τις Μυκήνες θα αναχωρήσουμε  για  το  Ναύπλιο. Άφιξη, μεταφορά  & τακτοποίηση  
στο  ξενοδοχείο. Μικρή  περιήγηση  στην  πόλη. Διανυκτέρευση.  

 

3η μέρα:20/3/12 – ΝΑΥΠΛΙΟ – ΑΘΗΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
 Πρόγευμα και αναχώρηση για να  παρακολουθήσουμε  το  πρόγραμμα  του  Πελοποννησιακού  
Λαογραφικού  Ιδρύματος  Ναυπλίου ( Το  Ναύπλιο στον 19ο αιώνα ). Στην συνέχεια  αναχώρηση  για 

γνωρίσουμε  την πρωτεύουσα του Νομού Αργολίδος το Ναύπλιο. 
Περιήγηση της πόλης, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το 
Παλαμήδι, ξακουστό κάστρο που στεφανώνει την  πόλη του 
Ναυπλίου, την Ακροναυπλία , χτισμένη στα πόδια του Παλαμηδιού,  
το Μπούρτζι, μικρό ξερονήσι – Φρούριο στην είσοδο του λιμανιού του 
Ναυπλίου,  κ.α. Στην  συνέχεια  θα  αναχωρήσουμε  για την  Αθήνα. 
Επίσκεψη  στην  Βουλή  των  Ελλήνων  17:00 – 19:00. Αναχώρηση  
στην  συνέχεια  για  το  λιμάνι  του  Πειραιά. Άφιξη, επιβίβαση στο 
πλοίο, τακτοποίηση  στις  καμπίνες & αναχώρηση  για  το  λιμάνι  του  
Ηρακλείου. Διανυκτέρευση  εν  πλω.  

 

4η μέρα:21/3/12  - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Νωρίς  το  πρωί  άφιξη  στο  λιμάνι  του  Ηρακλείου. 
 

Τιμή  κατ’  άτομο: 
 159 €υρώ  στο  ξενοδοχείο  Amalia  A’  κατηγορίας  στο  Ναύπλιο  με  πρωινό  
 147 €υρώ  στο  ξενοδοχείο  Nafplia  B’  κατηγορίας  στο  Ναύπλιο  με  πρωινό   
 153 €υρώ  στο  ξενοδοχείο  Victoria  B’  κατηγορίας   στο  Ναύπλιο πολύ  
καλό  με  πρωινό  

 154 €υρώ  στο  ξενοδοχείο  Paradise Lost  A’  κατηγορίας   στο  Τολό  με  
πρωινό & ένα  φαγητό. 
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Σημειώσεις : 
 Το πρόγραμμα είναι  ενδεικτικό   &  μπορεί  να  τροποποιηθεί  σύμφωνα  με τις  ανάγκες  του  
σχολείου . 

 Εάν  ταξιδέψετε  με  ANEK / SUPERFAST  οι  ανωτέρω  τιμές  θα  μειωθούν   κατά  12 €υρώ. 
 

Περιλαμβάνονται:  
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ  σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες με τουαλέτα 
και ντους με  Μινωικές  Γραμμές. 

 Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  σε 2κλινες εσωτερικές  καμπίνες  με  
τουαλέτα  και  ντους  για  τους  καθηγητές. 

 Πούλμαν πολυτελή κλιματιζόμενα, ελεγμένα από  ΚΤΕΟ ( με ζώνες ασφαλείας ), για τις μεταφορές, 
εκδρομές, περιηγήσεις και ξεναγήσεις σας όπως αυτές αναφέρονται στο πρόγραμμα.   

 Μία ( 1 ) διανυκτέρευση   σε  ξενοδοχείο  επιλογής σας  μέσα   στο  Ναύπλιο, σε δίκλινα / τρίκλινα με 
extra bed  δωμάτια  για τους μαθητές & μονόκλινα για  τους  καθηγητές. 

 Πρωινό  καθημερινά  στο ξενοδοχείο  σας. 
 Πούλμαν καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής  & για  νυκτερινή  διασκέδαση. 
 Ασφάλεια Αστικής ευθύνης  & παντός  ατυχήματος. 
 Ξεναγός  στις  Μυκήνες & στην Επίδαυρο. 
 Συνοδός Γιατρός. Διασφάλιση  άμεσης  ιατρικής  βοήθειας  σε  περίπτωση ασθενείας, καθ’ όλη  την  
διάρκεια  της  εκδρομής.  

 Ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (το ποσό ορίζεται από το σχολείο). 
 Αντιμετώπιση περίπτωσης μη πραγματοποίησης της  εκδρομής λόγω  ανωτέρας βίας ( καιρικές  
συνθήκες, εκλογές  κ.λ.π. ) 

  FREE  συνοδών  καθηγητών.  
 1 FREE  ανά  25  άτομα  για  τους  μαθητές. 
 Γιατρός / συνοδός  καθ’  όλη  την  διάρκεια  της  εκδρομής. 
 Φ.Π.Α 

 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ  ΤΙΜΗ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ  ΜΕ  Φ.Π.Α. 
AMALIA HOTEL:    159€ X 75 Άτομα  = 11.925 
NAFPLIA  HOTEL:    147€ X 75 Άτομα  = 11.025 
VICTORIA HOTEL:   153€ X 75 Άτομα  = 11.475 
 

PARADISE LOST HOTEL:  154€ X 75 Άτομα  = 11.550 
 
 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 ΣΑΣ  ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ   ένα  2ήμερο  ταξίδι  στην  Σαντορίνη  για  2  άτομα.  
Το  ταξίδι  μπορείτε  να  το  διαθέσετε  σαν  δώρο  για  τους  λαχνούς  που  
θα φτιάξουμε για την εκδρομή σας. Μπορείτε να  κοστολογήσετε  2 €υρώ  
τον  λαχνό. Εάν  διαθέσουμε  2000  λαχνούς, η  εκδρομή  σας   θα  μειωθεί  
κατά  4000 €υρώ. Άρα  διαιρείτε  το  ποσό  στα  άτομα  που  θα  πάνε  
εκδρομή  &  μειώνονται  οι  ανωτέρω   τιμές.  

 

   


